Caod Kit Toyama

Toyama

KITGKT43

TB43L02050

JUNTA DO CILINDRO

TB43L01020

JUNTA DO CARTER

TB43L05060

JUNTA DO ESCAPAMENTO

TB43L07065

JUNTA DA BRIDA

TB43L07067

JUNTA DO CARBURADOR

Ordem| Cod Toyama |Descrigcao Aplicagao Qtde
18 TB43L01018 |RETENTOR RT43L / RT43L2 / RT43C 1
19 TB43L01019 |TAMPA DO CARTER RT43L / RT43L2 / RT43C 1
20 TB43L01020 |[JUNTA DO CARTER RT43L / RT43L2 / RT43C 1
21 TB43L01021 |ROLAMENTO 6202/P5 RT43L / RT43L2 / RT43C 2
22 TB43L01022 |VIRABREQUIM RT43L / RT43L2 / RT43C 1
23 TB33L01020 |CHAVETA RT33 - RT43 1
24 TB33L01021 |PINO 4X10 RT33 - RT43 2
25 TB43L01025 |AMORTECEDOR RT43L / RT43L2 / RT43C 2
26 TB43L01026 |TAMPA DO CARTER RT43L / RT43L2 / RT43C 1
28 TB43L01028 |PINO 4X10 RT43L / RT43L2 / RT43C 2
29 TB43L01029 |RETENTOR RT43L / RT43L2 / RT43C 1
44 TB43L01044 |GAIOLA DE AGULHAS RT43L / RT43L2 / RT43C 1
Ordem| Cod Toyama |Descrigao Qtde
45 TB43L02045 |TRAVA DO PISTAO RT43L / RT43L2 / RT43C 2
46 TB43L02046 |PISTAO RT43L / RT43L2 / RT43C 1
47 TB43L02047 |PINO DO PISTAO RT43L / RT43L2 / RT43C 1
49 TB43L02049 |JOGO DE ANEIS RT43L / RT43L2 / RT43C 2
50 TB43L02050 |JUNTA DO CILINDRO RT43L / RT43L2 / RT43C 1
51 TB43L02051 |CILINDRO RT43L / RT43L2 / RT43C 1
i 53 TB43L02053 |COBERTURA DO CILINDRO RT43L / RT43L2 / RT43C 1
P! | 54 cJsy VELA - CHAMPION RT33/RT43 1
/ ! : 55 TB33L02052 |MOLA DO CACHIMBO VELA RT33 - RT43 1
| : 56 TB33L02053 |[CAPA RT33 - RT43 1
| : 57 TB33L02054 |CACHIMBO DE VELA RT33 - RT43 1
: \ 58 TB43L02008 |SUPORTE RT43L / RT43L2 / RT43C 1
i i 51K 51K | TB43L02051K CILIN~DRO COMPLETO 43 RT43L / RT43L2 / RT43C 1
@ f ! 46K | TB43L02046K [PISTAO COMPLETO 43 RT43L / RT43L2 / RT43C 1
50— : g4
9T Z
1
1 £
4 46K
45
I
|

C:\Users\guilherme\Desktop\toyama\Novos\000  EM ANDAMENTOS\Vistas Explodidas\F rocadeira RT43C 15_05 08



Ordem| Cod Toyama |Descrigao Qtde
1 TB33C03075 |PARTIDA COMPLETA RT33C - RT43C 1
2 TB33C03009 |PARAFUSO M5 RT33C - RT43C 4
10 TB33C03010 |JUNTA METALICA RT33C - RT43C 1
11 TB33C03011 |PORCA M8 RT33C - RT43C 1
12 TB33C03012 |CACHORRETE RT33C - RT43C 1
13 TB33C03013 |MOLA DO CACHORRETE RT33C - RT43C 1
14 TB33C03014 |ARRASTADOR RT33C - RT43C 1
15 TB33C03015 |ANEL ELASTICO RT33C - RT43C 1

Ordem| Cod Toyama |Descrigcao Qtde
59 31 TB43L04031 |VOLANTE RT43L / RT43L2 / RT43C 1
\@ 32 TB43L04032 |PORCA M8 RT43L / RT43L2 / RT43C 1
33 TB43L04033 |BOBINA DE IGNICAO RT43L / RT43L2 / RT43C 1
35 TB43L04035 |CABO ELETRICO RT43L / RT43L2 / RT43C 1
36 TB43L04036 |ARRUELA RT43L / RT43L2 / RT43C 2
37 TB43L04037 |MOLA DA EMBREAGEM RT43L / RT43L2 / RT43C 1
38 TB43L04038 |EMBRAGEM RT43L / RT43L2 / RT43C 2
39 TB43L04039 |ARRUELA ONDULADA RT43L / RT43L2 / RT43C 2
40 TB43L04040 |PARAFUSO DA EMBREAGEM RT43L / RT43L2 / RT43C 2
41 TB43L04041 |COBERTURA RT43L / RT43L2 / RT43C 1
59 TB43L04059 |PASSA CABO RT43L / RT43L2 / RT43C 1

C:\Users\guilherme\Desktop\toyama\Novos\000  EM ANDAMENTOS\Vistas Explodidas\F rocadeira RT43C 15_05 08



Cod Toyama |Descrigao Qtde
TB43L05060 [JUNTA DO ESCAPAMENTO RT43L / RT43L2 / RT43C 1
TB43L05061 |ESCAPAMENTO RT43L / RT43L2 / RT43C 1
TB43L05062 |[PRISIONEIRO DO ESCAPE RT43L / RT43L2 / RT43C 2
TB43L05063 |PORCA M6 RT43L / RT43L2 / RT43C 2
TB43L05064 |COBERTURA DO ESCAPE RT43L / RT43L2 / RT43C 1

‘Ordem‘ Cod Toyama |[Descrigcao Qtde

8 |FILTRO DE COMBUSTIVEL RT26 - RT33 - RT43 1
5 |[MANGUEIRA RT26 - RT33 - RT43 1
7 |PLUG DE BORRACHA RT26 - RT33 - RT43 1
6 |MANGUEIRA RT26 - RT33 - RT43 1
8 |TANQUE DE COMBUSTIVEL RT43L/RT43L2/RT43C 1
6 4 |TAMPA DO TANQUE COMPLETA RT43L / RT43L2 / RT43C 1
—
5 ——— g
75
76—
Ordem| Cod Toyama |Descrigcao Qtde

65 TB43L07065 |JUNTA DA BRIDA
66 TB43L07066 |BRIDA RT43L / RT43L2 / RT43C
67 TB43L07067 |JUNTA DO CARBURADOR RT43L / RT43L2 / RT43C
68 TB43C07068 |CARBURADOR RT43C

69 TB43L07069 |PARAFUSO ST2.9X6.5 RT43L / RT43L2 / RT43C
71 TB43L07071 |ALAVANCA RT43L / RT43L2 / RT43C
72 TB43L07072 |SUPORTE RT43L / RT43L2 / RT43C
& 73 TB43L07073 |BORBOLETA DO AFOGADOR RT43L / RT43L2 / RT43C
74 TB43L07074 |BASE RT43L / RT43L2/ RT43C

75
] v/ Ve RT26L06003 |FILTRO DE AR T26L/ RT33L(D)/ RT33LX/ RT33C/ RT43C/ RT43L(D
C:\Users\gu|Iherme\DésktMaWov \0860 M ANDAMENT ?)S\‘V’iiab ?ie)\p?uuullab\\lg lugaﬁcua RHA3IC+5—05—10 £ ©) ©)

RT43L / RT43L2 / RT43C

o 68

76

Q) UG UG N QUG [NENGY QUG NG QUG Y




B N 66

"o " 6 79 | TB43L07079 |TAMPA PLASTICA RT43L / RT43L2 / RT43C 1
74 73/ 69 81 | TB43L07081 |TAMPA DO FILTRO AR RT43L / RT43L2 / RT43C 1
72" /
71
Ordem| Cod Toyama |Descrigao Qtde
50 | TB33C08050 |CABO DO ACELERADOR RT33C / RT43C 1
66 | TB33C08066 |SUPORTE DO TAMBOR EMBREAGEM |RT33C /RT43C 1
67 | TB33C08036 |TAMBOR DE EMBREAGEM RT33C / RT43C 1
68 | RT26L08038 |ANEL ELASTICO RT26 - RT33 - RT43 1
69 | RT26L08039 |ROLAMENTO 6202/P5 RT26 - RT33 - RT43 1
70 | TB43L08032 |ANEL ELASTICO RT43 1
75 | TB33C08075 |CAPA DO EIXO FLEXIVEL RT33C / RT43C 1
76 | TB33C08076 |EIXO FLEXIVEL RT33C / RT43C 1
77 | RT26L10030 |BUCHA BORRACHA RT33C / RT43C 5
78 | RT26L10031 |BUCHA BRONZE RT33C / RT43C 5
79 | TB33C08079 |EIXO CARDAN RT33C / RT43C 1
80 | TB33C08080 |EMPUNHADURA RT33C / RT43C 1
82 | TB33C08082 |TUBO DE ALUMINIO RT33C / RT43C 1
83 | TB33C08083 |ABRACADEIRA RT33C / RT43C 1
90 | TB33C08090 |ADAPTADOR RT33C / RT43C 1
91 | TB33C08091 |TUBO DO ADAPTADOR RT33C / RT43C 1
92 | TB33C08092 |MANOPLA RT33C / RT43C 1
95 | TB33C08095 |PINO RT33C / RT43C 1
96 | TB33C08096 |MOLA RT33C / RT43C 1
97 | TB33C08097 |ANEL ELASTICO RT33C / RT43C 1
Ordem| Cod Toyama |Descrigcao Qtde
14 |RT26L09002 |ANEL ELASTICO 26mm RT26 - RT33 - RT43LB(D) - RT43C 1
15 |RT26L09003 |ANEL ELASTICO 10mm RT26 - RT33 - RT43LB(D) - RT43C 1
16 |RT26L09004 |ROLAMENTO 6000-2RS RT26 - RT33 - RT43LB(D) - RT43C 2
17 |TB33C09017 |PINHAO RT33C - RT43C 1
18 |TB33C09018 |M6x30 RT33C - RT43C 1
19 |[TB33C09019  |M5x10 RT33C - RT43C 1
20 [TB33C09020 [ARRUELA RT33C - RT43C 1
21 [TB33C09021 [M6x10 RT33C - RT43C 1
22 [TB33C09022 [CORPO DA TRANSMISSAO RT33C - RT43C 1
23 [TB33C09023 |PROTETOR RT33C - RT43C 1
24 [TB33C09024 |ROLAMENTO 629 RT33C - RT43C 1
25 [TB33C09025 [COROA RT33C - RT43C 1
26 [TB33C09026 |[EIXO RT33C - RT43C 1
27 [TB33C09027 |ROLAMENTO 6201/P5 RT33C - RT43C 1
28 [RT26L09015 |[ANEL ELASTICO RT33C - RT43C 1
29 [TB33C09029 |[FLANGE RT33C - RT43C 1
27 @ 30 [TB33C09030 |TAMPA DA FLANGE RT33C - RT43C 1
C:\Users\guithesd®\Desktop\toyama\Novos\000_EM ANDAMENTOS\Vistas Explodidas\F rogadeira RT43C 15_05_08




28— 31 |TB33C09031 [TAMPA RT33C - RT43C 1

32 |TB33C09032 [PORCA M10 RT33C - RT43C 1

29 @ 33 [TB33L01022  [PARAFUSO M5X12 RT33C - RT43C 3

_ 34 |TB33C09034 [TRANSMISSAO COMPLETA RT33C - RT43C 1

0 —@ 17K _|TB33C09017K [PAR CONICO 26 33 RT33C - RT43C 1
"

Ordem| Cod Toyama |Descrigao Qtde

1 TB33C10001 [CINTO RT33C / RT43C 1

2 | TB33C10002 [QUADRO RT33C / RT43C 1

4 | TB33C10004A |[ESPACADOR RT33C / RT43C 1

5 | TB33C10005 [AMORTECEDOR RT33C / RT43C 3

9 | TB33C10009 [BASE RT33C / RT43C 1

13 [ TB33C10013 |BASE DO MOTOR RT33C / RT43C 1

85 | TB33C10085 [QUADRO COMPLETO RT33C / RT43C 1

C:\Users\guilherme\Desktop\toyama\Novos\000  EM ANDAMENTOS\Vistas Explodidas\F rocadeira RT43C 15_05 08




Ordem| Cod Toyama |Descrigao Qtde
O —% 24 RT26L08024 |LAMINA 3 PONTAS RT26 - RT33 - RT43 1
O — 80 TB33L08080 |BASE DA PROTECAO RT33 1
. 82 TB33L08082 |PROTETOR DA LAMINA RT33 1
B0 83 TB33L08083 |ESPACADOR RT33 1
52..““ 86 RT26L11086 |LAMINA INFERIOR RT26 - RT33 - RT43 1
88 RT26L11088 |LIMITADOR RT26 - RT33 - RT43 1
Ordem| Cod Toyama |Descrigao Qtde
65 TB33C12065 |GATILHO COMPLETO RT33C - RT43C 1
66 TB33C12066 |PRESILHA RT33C / RT43C 1
69 TB33C12069 |TAMPA ESQUERDA RT33C - RT33LD - RT43C - RT43LBD 1
70 TB33C12070 [PROTECAO DE BORRACHA RT33C - RT33LD - RT43C - RT43LBD 1
72 TB33C12072 |PRESILHA RT33C - RT33LD - RT43C - RT43LBD 1
73 TB33C12073 |PARAFUSO M5x10 RT33C - RT33LD - RT43C - RT43LBD 1
74 TB33C12074 |TRAVA DO ACELERADOR RT33C - RT33LD - RT43C - RT43LBD 1
75 TB33C12075 |MOLA DA TRAVA RT33C - RT33LD - RT43C - RT43LBD 1
76 TB33C12076 |MOLA RT33C - RT33LD - RT43C - RT43LBD 1
77 TB33C12077 |MOLA RT33C - RT33LD - RT43C - RT43LBD 1
78 TB33C12078 |ACELERADOR RT33C - RT33LD - RT43C - RT43LBD 1
79 TB33C12079 |CABO DO ACELERADOR RT33C / RT43C 1
80 TB33C12080 |GATILHO DE SEGURANGCA RT33C - RT33LD - RT43C - RT43LBD 1
81 TB33C12081 [BOTAO DE PARADA RT33C / RT43C 1
82 TB33C10049 |PROTECAO DO CABO RT33/RT43 1
85 TB33C12085 |TAMPA DIREITA RT33C - RT33LD - RT43C - RT43LBD 1

C:\Users\guilherme\Desktop\toyama\Novos\000  EM ANDAMENTOS\Vistas Explodidas\F rocadeira RT43C 15_05 08



